

НЕОЖИДАННЫЙ ПОДАРОК

Что бы вы сделали, если бы в вашем распоряжении оказалось целых 23 раритетных настенных календаря? Сдали бы в макулатуру? Или ещё хуже – выкинули бы в мусор?

Какое кощунство с вашей стороны. Это же архивный материал, причём сохранённый в отличном состоянии.

Календари давно прописались в наших домах. Само слово календарь происходит от латинского *calendarium* – долговая книжка. Это и способ счисления дней в году (Юлианский по старому стилю, Григорианский по ново-

му стилю), и таблица с перечнем всех дней в году (отрывной, настольный, настенный календари).

Так вот, в моём случае настенные календари из прошлого XX столетия оказались прекрасно иллюстрированы. Здесь иrepidукции знаменитых картин (хоть сейчас вставляй в рамку и вешай на стену), и роскошные натюрморты, и фотографии очень большого формата городов России, и парусные суда, и хохлома, и чешское стекло и т.д. Они ещё послужат нам в XXI веке. А подарила всю эту красоту нашей маленькой сельской

библиотеке наш бескорыстный друг Тамара Павловна Тележникова, заслуженный журналист РМЭ. Она почти все книги из своей личной тысячной коллекции раздала в библиотеки нашего посёлка, в том числе и нам.

Меценаты были раньше, есть и сейчас. Выражаю свою признательность и огромную благодарность от лица всех пользователей библиотечными услугами благородному журналисту Тамаре Тележниковой.

**Марина ТИМОФЕЕВА,
заведующая Осинсолинской
сельской библиотекой**